
Economics Ics Part 2 Urdu Medium Chapter 8 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ دارم  ےس  یقرت  یشاعم 
A. ہفاضا ںیم  یندمآ  یموق 
B. ہفاضا ںیم  یندمآ  یعرز 
C. ہفاضا ںیم  راگزور 
D. ہفاضا ںیم  یندمآ  یموق  یقیقح 

2 ایاتب ہقیرط  رتہب  اک  شئامیپ  یک  یقرت  یشاعم 
A. ےن نوڈلاب  ڈنیا  رئام 
B. ےن سویلرھترآ 
C. ےن لشرام 
D. ےن ھتمس  مدآ 

3 ےہ تشعیم  یناتسکاپ 
A. ہتفای یقرت 
B. ریذپ یقرت 
C. ہتفای یقرت  یئاہتنا 
D. ںونود روا ب  فلا 

4 اوہ زاغآ  اک  یدنب  ہبوصنم  ہلاسجنپ  ںیم  ناتسکاپ 
A. 1950ء
B. 1955ء
C. 1958ء
D. 1960ء

5 اھت ہصرع  اک  ےبوصنم  ےلہپ  ےک  ناتسکاپ 
A. 1950-55ء
B. 1955-60ء
C. 1958-63ء
D. 1960-65ء

6 ےہ ہصح  اک  تعارز  ںیم  راوادیپ  یموق  ماخ  یک  ناتسکاپ 
A. 18.3%
B. 20%
C. 20.9%
D. 30%

7 ےہ ہصح  اک  تعنص  ںیم  راودیپ  یموق  ںیم  ناتسکاپ 
A. 10%
B. 18.9%
C. 24%
D. 26%

8 یھت تدم  یک  نلاپ  وبملوک 
A. 6 لاس
B. 7 لاس
C. 10 لاس
D. 12 لاس

9 ےہ یتاج  یک  رپ  داینب  یک  لیذ  شئامیپ  یک  یقرت  یشاعم 
A. یندمآ یموق  یرز 
B. یندمآ یموق  یقیقح 
C. یندمآ یصخش  فرصت  لباق 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

10 یک یقرت  هدایز  ےس  ظاحل  یتعنص  ںیم  ناتسکاپ 
A. نارود ےک  ہبوصنم  ہلاسجنپ  ےلہپ 
B. نارود ےک  ہبوصنم  ہلاسجنپ  ےرسود 
C. نارود ےک  ہبوصنم  ہلاسجنپ  ےھتوچ 
D. نارود ےک  ہبوصنم  ہلاسجنپ  ںیوھٹآ 

11 ےہ رپ  تعارز  راصحنا  اک  یدابآ  دصیف  ےنتک  یک  ناتسکاپ 
A. 43%
B. 53%
C. 55%
D. 63%

12 PICIC ایگ ایلا  ںیم  لمع  بک  مایق  اک 
A. 1968
B. 1960
C. 1958
D. 1948

13 اوہ زاغآ  اک  ماک  ےک  ےنیل  ںیم  لیوحت  یموق  وک  ںوتعنص  ںیم  نس  سک  ںیم  ناتسکاپ 
A. 1962
B. 1972
C. 1982
D. 1992

14 ایگ ایلا  ںیم  لمع  بک  مایق  اک  ڈروب  ٹنمٹسیونا 

A. 1948

B. 1949
C. 1950
D. 1951

15 نشیروپراک یتایقرت  یتعنص  ناتسکاپ   (PIDC) ایگ ایلا  ںیم  لمع  ںیم  مایق ------------------  اک 
A. 1950
B. 1951
C. 1952
D. 1960



16 ےہ ناکما  هدایز  ےس  بس  ںیم  کلامم  ریذپ  یقرت  وج  ںیرک  بختنم  وک  ہعومجم  سا 

A. ولیرھگ یعومجم  یلعا  روا  حرش  یک  شئادیپ  مک 
تاعونصم

B. یک توم  یک  ےچب  یئاہ  روا  مک  حرش  یک  توم 
حرش

C. یک شئادیپ  یئاہ  روا  یپ  یڈ  یج  مک  نسرپ  رپ 
حرش

D. یک توم  یئاہ  روا  حرش  یک  توم  یک  ںوچب  مک 
حرش

17 ےہ رصنع  مہا  ےس  بس  اک  یقرت  یک  تشیعم 
A. تیفیک یک  لئاسو  یناسنا 
B. تیفیک یک  لئاسو  یتردق  ​
C. تیفیک یک  ٹنمنروگ 
D. تیفیک یک  ماظن  ےک  گنکنیب 

18 ہکنویک ےہ  مک  یندمآ  یک  ناتسکاپ 
A. یدابآ یئوہ  یتھڑب  ےس  یزیت 
B. یمک یک  لئاسو  یتردق 
C. حرش یک  تچب  مک 
D. ںونود روا ج  فلا 

19 ےہ ابیرقت  حرش  یک  یراک  ہیامرس  ںیم  ناتسکاپ 
A. 8%
B. 18%
C. 28%
D. 38%

20 ےہ ہبعش  اڑب  ےس  بس  اک  تشیعم  یک  ناتسکاپ 
A. ٹروپسنارٹ
B. تعارز
C. یتعنص
D. تراجت


